6. SINIF | CARPANLAR VE KATLAR

Ortak Bolen ve Ortak Kat Problemleri

TEST - )
1. 40 om 4. Yicel 72 tane kirmizi ve 48 tane mavi misketini
birbirine karistirmadan esit sayidan misket alabi-
— len kutulara dolduracakir.
60 cm

Buna gére en az kac kutu gerekir?

Yukarida uzunluklar verilen iki tahta pargasi hig
artmayacak ve esit uzunlukta parcalara ayrilacak-
tir.

En az kac parca olusturulabilir?

A) 20 B) 10 C)5 D)3

5. Borsa istanbul Ortaokulunda 6-B sinifinda 45, 6-C
sinifinda 36 6grenci vardir. Siniflar birbirine karis-
tinlmadan égrenciler gruplara ayrilacaktir.
(Disarida hi¢ 6grenci kalmayacak.)

En az ka¢ grup olusur?

wiodljewalewiAew MMM

(2. ve 3. sorulari asagidaki bilgiye gére cevapla-
yiniz.) A) 22 B) 20 C) 18 D)9

50 kg 60 kg o

Yukaridaki ¢uvallardaki bulgurlar birbirine karis-

tinlmadan ve esit kg’da olan posetleri doldurula- 6. Asagidaki sayilardan hangisi 42 ve 24 sayilari-
caktir. nin ortak béleni degildir?
. g A) 2 B)3 C)6 D)7
2. En az kac poset gereklidir? §
:
A) 10 B) 11 C) 20 D)21 PBEl
%
=
o
x
8
3
7. Kenar uzunluklart 35 m ve 21 m olan dikdértgen
seklindeki tarlanin kenarlarina esit araliklarla di-
rekt dikilecektir.
Buna gore iki agac arasindaki mesafe hangisi
3. Posetler en cok kag kg olabilir? olabilir?
A) 10 B) 11 C) 20 D) 21 A) 3 B)5 C)7 D)9
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8. 6 ve 10 sayilarinin li¢c basamakh en kigiik or- 12. Sadece civciv ve tavuklarin bulundugu bir kimes-
tak kati kactir? te hayvanlarin sayilar esittir.
Kiimesteki civcivler 7’ser tavuklar ise 9’ar
A) 30 B) 90 C) 120 D) 150 sayildiginda hi¢ hayvan artmadigina goére k-

meste en az ka¢ hayvan vardir?
(Not: kimeste ylUzden fazla hayvan oldugu bilin-
mektedir)

A) 113 B) 126 C) 163 D) 189

9. Asagidakilerden hangisi 4 ve 6 sayilarinin or-
tak katlarindan biri degildir?

wiodljewalewiAew MMM

13. ki askerden biri 3 digeri 4 glinde bir nébet tut-
maktadir.
ilk nobetlerini birlikte sali giinii tuttuklarina
gore birlikte tuttuklar ikinci nébet hangi giine
denk gelir?

o A)Pazar B) Pazartesi C)Sali D)Cuma

10. Caglar oyuncaklarini 3’erli ve 5erli gruplandirdi-
ginda hi¢c oyuncagr artmamaktadir.
Caglar’in oyuncaklari 50’den fazla olduguna
gore en az kac oyuncag vardir?

47 ile 65 sayilar arasindaki kac tane sayi hem
2’ye hem 3’e tam bélliniir?

A) 4 B)5 C)2 D) 3

wiodyllewalewinew MMM

11.  Bir cicekci sepetteki papatyalar 4’erli ve 5erli
saydiginda her seferde 3 papatya artmaktadir.

Cicekcinin sepetteki papatya sayisi en az kac- Test - 1'in

tir kactir? cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.

A) 13 B) 23 C)33 D) 43
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